

“对居民就像对家人一样亲”

“我眼中的社工”是什么样的？ 国际社工日，居民这样说……



国际社工日，下应街道社工们收到了居民的鲜花。

“社工对居民就像对家人一样亲”
“他们总是充满活力，可爱又务实”
“他们每天早出晚归，出现在社区的各个角落”……

每年3月份的第3个星期二，是国际社工日，今年的社工日是3月21日。“我眼中的社工”是什么样的？鄞州区下应街道40余位居民不约而同地表达对社工的赞美。

在5岁的万子禄眼中，社工就像是奥特曼，他们保护着社区，守护一

方安宁；

在8岁的舒霖眼中，社工像是自己的老师，在很多社区活动中，教会了她许多本领；

在49岁的任略眼中，社工是一群充满活力的年轻人，可爱又务实；

在57岁的郑诗芬眼中，社工上得厅堂下得厨房，有一颗乐于奉献的心；

……

“在接触社工之前，我对社工知之甚少，以为是很轻松的工作。在实际接触后才发现，社工工作涉及方方面面，特别是像疫情防控、组织打疫苗等，十分辛苦。今天是社工日，祝所有社工们节日快乐！”银桂社区居民谭亚军向社工道辛苦，他说，在社区生活了4年，居民有困难社工都会及时帮忙，在他看来，社工把居民当成了家人。

近年来，“社工”这个称呼日渐被

大众所熟悉，也逐渐成为人们生活中离不开的角色。

1999年出生的叶莉莉是洋江水岸社区的一名社工，入职不到一年。“原本以为是一份比较轻松的工作，真正接触下来才发现，是我想简单了。”叶莉莉坦言，一年下来，她接触过疫情防控、接种疫苗、宣传、户籍、社会组织、统战、侨务等各条线的工作，每条线都要接触大量居民和各种突发情况，可以说是既考验体力又考验智力。

“因为有你们，我们幸福安逸，今天是属于你们的节日，祝你们节日快乐！”当天下午，下应街道全体84位社工还收到了居民赠送的鲜花。“满满的感动，虽然有焦虑有泪水，但有居民的肯定，是我们不断优化服务的动力！”海创社区社工张秋波激动地说。

记者 王悦宁 通讯员 沈新娜 文/摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

喜庆顶呱刮15周年 “超级加倍II”携多重好礼来袭

即开型体育彩票顶呱刮，以其即买、即开、即兑的特点，为购彩者带来幸运与惊喜，深受市场喜爱，同时也为公益事业做出了巨大贡献。

十五年喜悦，十五年梦想。在喜迎顶呱刮上市15周年之际，为回馈广大购彩者长期以来对顶呱刮的支持，3月20日至4月16日期间，顶呱刮新票“超级加倍II”携惊喜好礼火热来袭。

多款面值任意挑选

本次“超级加倍II”共有四款面值，分别为5元、10元、20元、50元，以绿色、橘红、紫红、紫色为底色，上方镶嵌醒目的数字与姹紫嫣红的春日相呼应，鲜艳夺目的配色传达出春季的活力与生机。

其中，面值5元的票面，最高奖金20万元，共有8次中奖机会；面值10元的票面，最高奖金50万元，共有10次中奖机会；面值20元的票面，最高奖金100万元，共有20次中奖机会；面值50元的票面，最高奖金100万元，共有34次中奖机会。

此次上市的“超级加倍II”，延续

2022年上市的“超级加倍”和2021年上市的“翻倍赢家”的“X”主题系列化游戏，设计上充满生机勃勃的活力，焕然一新的颜值搭配让好运加倍，轻松拿捏春季气息，提升游戏吸引力。

翻倍好礼火热来袭

不仅有新票上市的惊喜，3月20日至4月16日期间，作为体彩顶呱刮“X”系列化产品品牌之一，“超级加倍II”携多款面值，以产品差异化定位，激活新春旺季市场，给购彩者带来多重翻倍惊喜好礼。

惊喜好礼一：预埋符号中奖。活动期间，凡购买体彩任意面值“超级加倍II”即开票，在票面“全中”区内刮出“庆”字标志，通过体彩APP或微信小程序扫描票面保安区二维码，登录活动页面即可获得智能运动手环1个，奖品共计15000个，领完即止。

惊喜好礼二：扫票抽奖或邀请好友抽奖。活动期间，通过扫描活动票或邀请好友，均可获取抽奖机会，有机会抽取智能运动手表、户外露营车、户外折叠椅

等精美奖品，奖品共计4010个，领完即止。

好彩连连，快乐翻番！即开型体育彩票顶呱刮游戏自2008年上市以来，为购彩者送上无数惊喜与幸运。票面不断推陈出新，涵盖财富类、幸运祝福类、体育运动类、文化类等主题。面值设计丰富，5元、10元、20元、30元、50元一应俱全，满足不同购彩人群的多样需求。不断推出的新票持续为购彩者带来新鲜感

与惊喜体验，而“十倍幸运”“中国龙”“甜蜜蜜”等多款经典产品也备受喜爱，畅销彩市。

一张张精美的即开票背后，是体彩顶呱刮15年如一日的公益情怀，购彩者购买的每一张顶呱刮，都会有20%的金额用于支持体育事业和社会公益事业。本次，“X”系列“超级加倍II”又将汇聚多少万千爱心呢？让我们一起期待！



“复制粘贴” 宁波购彩者喜中大乐透近217万元

3月15日，体彩大乐透第23028期开奖，位于海曙区集士港镇科欣路371-1号的3302014698体彩实体店和聚才路996号的3302014575体彩实体店分别传来喜讯，两家实体店各中出2注追加二等奖，这两家店相距仅1公路左右，是巧合吗？

3月16日，幸运儿陈先生拿着两张大乐透“7+2”追加2倍投的复式票现身宁波

市体彩兑奖中心，原来两家实体店的中奖者都是他。陈先生凭借这两张票，收获二等奖追加4注，五等奖和八等奖各40注，揽获奖金2169424元。

领奖时，陈先生和兑奖工作人员分享了他的中奖故事。先生说，他是大乐透的忠实粉丝，已经购彩10多年了，几乎期期不落。虽然每期都买，但怎么买就要看心情了，感觉一般就随意投注几元钱，感

觉好了就会研究下号码，买个复式票、倍投票。

先生说，购彩这么多年，从几元、几十元到几万元，陆陆续续也收获过不少小奖，但几百万元这样的大奖一直可望不可及。“这次的中奖号码是我自己选的，感觉号码不错，先是在3302014698这家实体店买了张‘7+2’追加2倍投的复式票，回家路上，越来越感觉这组号码不错，于是

在路过3302014575实体店时又复制了一张。晚上开奖后，我感觉开奖号码很熟悉，拿出彩票一看，还真中大奖了。”陈先生激动地说。

陈先生表示，生活中很多事情都不能太刻意追求，需要顺其自然，购彩也是如此。他说，他会继续支持中国体育彩票，也会继续按照自己的习惯坚持理性购彩，量力而行。